FIJATE EN EL EJEMPLO Y CONTESTA DEBAJO DE LLAS PREGUNTAS
EXPLICANDO BIEN LAS RESPUESTASN

) Interpretar datos de altitudes

Hoy en clase han hecho un esquema comparando altitudes de ciudades.
En €l aparece la ciudad de mayor altitud del mundo, La Rinconada,
y la altitud a la que estan algunas ciudades espanolas.
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Descompon la altitud de cada ciudad y exprésala usando todas

las unidades de longitud posibles. 5.000m+90m+ 9m = Skm+9dam+9m
|'F EJEMPLO La Rinconada: 5.099m= .. m+ . m+..m=..km+ ..+ .. |
» Avila * Madrid » Sevilla

Observa y resuelve.

= ¢Cual es la altitud de Madrid menos que
la de La Rinconada en metros?
i Cuantos kilometros y metros son?

» ;Cuanto es la altitud de Madrid mas gue la de Sevilla en
metros? ; Cuantos hectometros y metros son?

= Virginia vive en Avila y va a Sevilla a visitar a una
amiga. ¢ Cuantos metros tiene que descender?
¢ Cuantos kilémetros y metros son?

= Jaime vive en Madrid y hoy tiene que ir a Avila.
¢, Cuantos metros tiene que ascender? ;Cuantos
hectometros y metros son?




